

雲PNE展覽會舉辦七十五週年

重視科學技術發展

(雲訊)雲埠太平洋國家展覽會今年一九八二年為華

七十五週年，一直重視技術及科學進步，使各界觀眾增

依時每年照常舉辦，但展覽會已不斷發展和擴充，達六

六次，對科學技術和發展，貢獻良多。

一九〇七年時，由十二人委員會組成雲埠展覽會協會

，其中創辦人之一為查理活活。他是著名巨商，亦為活

百貨公司創辦人，展會宗旨原為展出馬，狗，鷄，園藝

，農業及工業等，各界人士增加對雲高埠的各方面興

趣，首屆展覽會，入場券每人五毛，共有六萬八千人參觀

於一堂，商討各地龍岡代表

，餐館，咖啡室，酒吧，各

旅館四執照，旅館經營

，全部被取緝的建築師透

露，修葺該旅館成為頭等高

尚旅館，將需款五百萬至八

百萬元。

律師同時承認旅館東主

，即亞伯達省北極國長奧明

，據悉，該旅館為其子

，並定於本月廿八日

面臨經濟困難，而市議員哈

藍堅稱，我們主要任務，是不聽任何夢囁，而市議會

，因此只以多種罕見動物交換

。奧明將於九月攜帶白犀

牛，北極熊等動物往中國，

將攜帶滿洲鶴，蒙古沙漠貓

，沙漠狐，西藏野驥等動物

回國。奧明不願將白犀牛送

往中國。但此動物與北極圈

環境不適合，而中國極願意

，因此只有動物交換。

所有北極圈之動物，將

送往東北哈爾濱之動物園。

到，先以多種罕見動物交換

。所有北極圈之動物，將

送往東北哈爾濱之動物園。

到，先以多種罕見動物交換

。所有北極圈之動物，將

送往東北哈爾濱之動物園。

到，先以多種罕見動物交換

。所有北極圈之動物，將

送往東北哈爾濱之動物園。

到，先以多種罕見動物交換

。所有北極圈之動物，將

送往東北哈爾濱之動物園。

動物園交換動物

(亞省七十五週年)

亞伯達省北極國長奧明

，已與哈爾濱動物園談妥文

，亞省將加新社電

，將之轉交與在廣州之一名商

假士連孔拿申中心舉辦會

英文雙語多元文化會善敬老

多元文化會假士連六街東一

另十月十五日，雲高華

博覽會各制度應全部修訂，

以爲永久性應用。

雲市工程師建議

泡沫設備業主

聯邦撥款津貼

中華煤氣電器公司

華光建築公司

GRAND TRADING CO. LTD.

GRAND TRADING CO. LTD.